
Nr. Föremål Klubbat pris

1 BYRÅ, av Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804), rokoko. 40 000 SEK

2 BYRÅ, i Johan Jacob Eisenbletters art (ebenist i Stockholm ca 1760), rokoko. 40 000 SEK

3 Byrå, av Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804), gustaviansk. 130 000 SEK

4 BYRÅ, av Gustaf Foltiern (mästare i Stockholm 1771-1804), ej signerad, gustaviansk,
1700-talets slut.

Återrop

5 BYRÅ, tillskriven Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794), gustaviansk. 48 000 SEK

6 BYRÅ, Johan Wilhelm Metzmachers art (mästare i Stockholm 1769-1783), gustaviansk. 48 000 SEK

7 BYRÅ, gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. Återrop

8 BYRÅ, i Carl Lindborgs art (mästare i Stockholm 1781-1808), gustaviansk, 1700-talets slut. 30 000 SEK

9 KONSOLBORD, gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 24 000 SEK

10 KONSOLBORD, gustavianskt stockholmsarbete, 1700-talets slut. 45 000 SEK

11 Väggbord, Holland, 1700-tal, senbarock. 8 000 SEK

12 BORD, i Lars Nordins art (mästare i Stockholm 1743-1773), rokoko. 16 000 SEK

13 BORD, svenskt stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, rokoko. 8 000 SEK

14 BORD, svensk rokokostil, 1900-tal. 5 500 SEK

15 SKRIVBORD, "Table à ecrire", Louis XV, 1700-talets andra hälft. 16 000 SEK

16 DAMARBETSBORD, av Charles Topino (mästare i Paris 1773-1789), Louis XVI. Återrop

17 BORD, av Georg Haupt (mästare i Stockholm 1770-1784), ej signerat, gustavianskt. Återrop

18 SYBORD, av Lars Qvarnberg (mästare i Stockholm 1801-1813), sengustavianskt, 1800-
talets början.

36 000 SEK

19 BORD, Mellaneuropa, 1700-talets slut. 8 000 SEK

20 BORD, Directoire, 1700-talets slut. 12 000 SEK

21 BORD, sengustavianskt, 1700-talets slut. 30 000 SEK

22 BORD, sengustavianskt, 1700-talets slut. 8 000 SEK

23 BORD, sengustavianskt, 1700-talets slut. 9 000 SEK

24 SPELBORD, ett par, sengustavianska, 1700-talets slut. 16 000 SEK

25 SPELBORD, sengustavianskt, 1700-talets slut. 5 000 SEK

26 BORD, 1800-tal. 3 200 SEK

27 SPELBORD, England, 1800-talets början, Regency. 2 000 SEK

28 SPELBORD, sengustavianskt, 1800-talets första hälft. 5 000 SEK

29 BORD, empire, 1800-talets första hälft. 8 000 SEK
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30 BORD, ett par, senempire, 1800-tal. 17 500 SEK

31 KLAFFBORD, Sverige, 1800-tal. 2 000 SEK

32 MATBORD, 3 delar, England, 1900-talets början. Återrop

33 VITRINSKÅP, Holland, 1700-talets andra hälft. 48 000 SEK

34 VITRINSKÅP, Holland, sent 1800-tal. 12 000 SEK

35 Skrivskåp, Sverige, 1700-talets andra hälft. 6 000 SEK

36 POTTSKÅP, sengustavianskt, 1700-talets slut. 11 000 SEK

37 POTTSKÅP, sengustavianskt, 1700-talets slut. 11 000 SEK

38 POTTSKÅP, Italien, 1700-talets slut. 6 000 SEK

39 BERGERE, Frankrike, 1700- talets andra hälft, Louis XV. 18 000 SEK

40 BERGERER, ett par, av Claude Lerat (mästare i Paris 1785), Louis XVI, 1700-talets slut. 20 000 SEK

41 BERGERER, två snarlika, Frankrike, 1700-talets slut, Louis XVI, varav en av Antoine
Gailliard (mästare i Paris 1781).

26 000 SEK

42 KARMSTOLAR, ett par, Frankrike, 1700-talets slut, Louis XVI. 9 500 SEK

43 KARMSTOLAR, fyra stycken, av Georges Jacob (mästare i Paris 1765-1814), Louis XV,
1700-talets andra hälft.

24 000 SEK

44 KARMSTOLAR, ett par, av Francois Reuze (mästare i Paris 1743-1799), Louis XV, 1700-
talets andra hälft.

12 000 SEK

45 KARMSTOLAR, två snarlika, Frankrike, 1700-talets andra hälft, Louis XV. 10 000 SEK

46 KARMSTOLAR, två snarlika, Frankrike, 1700-talets andra hälft, Louis XV. 16 000 SEK

47 KARMSTOLAR, två snarlika, Frankrike, 1700-talets andra hälft, Louis XV. 12 000 SEK

48 STOLAR, ett par, Holland 1700-talets andra hälft, rokoko. 14 000 SEK

49 KARMSTOL, Frankrike, 1700-talets andra hälft, Louis XV. 4 000 SEK

50 STOLAR, sex stycken, svensk rokoko, 1700-talets andra hälft. 55 000 SEK

51 STOL, av Nicolas-Simon Courtois, mästare i Paris 1766, Louis XV, 1700-talets andra hälft. 7 000 SEK

52 STOLAR, sex stycken, av Johan Erik Höglander (mästare i Stockholm från 1777),
gustavianska.

24 000 SEK

53 STOLAR, fyra stycken, av Johan Hammarström (mästare i Stockholm 1794-1812),
sengustavianska.

20 000 SEK

54 STOLAR, fyra snarlika (2+2), gustavianska stockholmsarbeten, 1700-talets slut. 17 000 SEK

55 TABURETTER, ett par, av Johan Hammarström (mästare i Stockholm 1794-1812),
gustavianska.

20 000 SEK

56 SPEGEL, i Burchardt Prechts art (verksam i Stockholm 1674-1738), senbarock. 26 000 SEK
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57 SPEGEL, av Nils Meunier (mästare i Stockholm 1754-1797), rokoko. 13 000 SEK

58 SPEGEL, av Ehrhart Göbel (spegelmakare i Stockholm 1744-64), rokoko. 12 000 SEK

59 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-
1799), gustavianska.

105 000 SEK

60 SPEGELLAMPETTER, för ett ljus, ett par, sengustavianska, 1700-talets slut. Återrop

61 LJUSKRONOR, för sex ljus, ett par, av Olof Westerberg (verksam i Stockholm c 1769-
1811) daterade 1789 och 1790.

400 000 SEK

62 LJUSKRONA, för sex ljus, svensk barock, 1700-talets mitt. 80 000 SEK

63 LJUSKRONA, för sex ljus, svensk barock, 1700-talets mitt. 65 000 SEK

64 LJUSKRONA, för sex ljus, stockholmsarbete, rokoko, 1700-talets andra hälft. 75 000 SEK

65 LJUSKRONA, för sex ljus, svensk rokoko, 1700-talets andra hälft. 42 000 SEK

66 LJUSKRONA, för sex ljus, svensk rokoko, 1700-talets andra hälft. 40 000 SEK

67 LJUSKRONA, för sex ljus, svensk rokoko, 1700-talets andra hälft. 70 000 SEK

68 LJUSKRONA, för tolv ljus, Frankrike, 1800-tal. 195 000 SEK

69 LJUSKRONA, för fyra ljus, Hagamodell, gustaviansk, 1790-tal. 160 000 SEK

70 LJUSKRONA, för åtta ljus, tillskriven Carl Henrik Brolin (1765-1832, burskap i Stockholm
1801), sengustaviansk ca 1800.

200 000 SEK

71 LJUSKRONA, för sex ljus, Louis XVI, 1700-talets slut. 32 000 SEK

72 AMPEL, för fyra ljus, Sverige, 1800-tal, Karl Johan. 13 000 SEK

73 LYKTA, för två ljus, Louis XVI-stil, 1900-tal. 6 500 SEK

74 LYKTA, för ett ljus, Louis XVI-stil, 1900-tal. 4 500 SEK

75 BORDSLYSTRAR, för tre ljus, ett par, 1700-talets slut, Georg III England. Återrop

76 APPLIQUER, ett par, för två ljus, Frankrike, 1700-talets andra hälft, Louis XVI. 26 000 SEK

77 KANDELABRAR, för fem ljus, ett par, 1800-tal, Empire. 40 000 SEK

78 BOUILLOTTELAMPA, för tre ljus, Frankrike 1800-tal, Louis XVI-stil. Återrop

79 BOUILLOTTELAMPA, för två ljus, Frankrike 1800-tal, Empirestil. 11 000 SEK

80 BOUILLOTTELAMPA, för fyra ljus, Frankrike 1800-tal, Empirestil. 12 000 SEK

81 LÄSLAMPA, för ett ljus. Sengustaviansk, 1800-talets början. 12 000 SEK

82 LÄSLAMPA, för ett ljus. Sengustaviansk, 1800-talets början. 8 000 SEK

83 LÄSLAMPA, för ett ljus, sengustaviansk, 1800-talets början. 9 000 SEK

84 LJUSSTAKAR, två stycken snarlika, 1800-tal, Empirestil. 36 000 SEK
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85 LJUSSTAKAR, ett par, omkring år 1800, Sengustavianska. 18 000 SEK

86 LJUSSTAKAR, ett par, omkring år 1800, Sengustavianska. 6 000 SEK

87 LJUSSTAKE, Frankrike 1700-talets första del, Louis XV. 2 600 SEK

88 BORDSPENDYL, av Ephraim Hedström (Ephraim H mästare i Stockholm 1808-1818),
Empire.

26 000 SEK

89 BORDSPENDYL, av Antoine Gaulin (mästare i Paris 1788), Louis XVI, 1700-talets slut. 4 000 SEK

90 BORDSPENDYL, av Per Henrik Beurling (urmakare i Stockholm 1783 -1806 (1830),
Empire.

14 000 SEK

91 SMÖRASK MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets början, Empire. 20 000 SEK

92 SMÖRASK MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets början, Empire. 17 000 SEK

93 BREVPRESS, Älvdalen 1800-tal. 6 000 SEK

94 BREVPRESS, Älvdalen 1800-tal. 3 200 SEK

95 GRÖTSKÅL med Lock av Lars Fredric Moberg Strängnäs 1801 (1792-1803). 4 000 SEK

96 SKRIVSTÄLL, 1800-talets första del, Empire. 8 200 SEK

97 ELDSKÄRM, samt ett par ELDHUNDAR, 1900-talets första hälft. 9 000 SEK

98 Gerard Mannoni, soffbord, Frankrike 1974. 150 000 SEK

99 Josef Frank, soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 2139, efter 1985. 33 000 SEK

100 Josef Frank, bordslampor, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 2388. 15 000 SEK

101 Josef Frank, bordslampor, ett par, Firma Svenkst Tenn, modell 2466. 9 000 SEK

102 Niclas Warneck, sockerskrin, silver, Karlstad 1755, tidig rokoko. 16 000 SEK

103 Olof Hellbom, sockerskål, silver, Stockholm 1797, Gustaviansk. Återrop

104 Carl Petter Tellander, bägare, silver, Jönköping 1775. 11 000 SEK

105 Petter Lund, nattljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1756, rokoko. 35 000 SEK

106 Petter Julin, nattljusstakar, ett par, silver, Köping 1756, rokoko. 25 000 SEK

107 Mikael Åström, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1786. Gustavianska. Återrop

108 Mikael Nyberg, ljusstakar, s.k. spelstakar, ett par, silver, Stockholm 1787, Gustavianska. Återrop

109 Jacob Möller, ljusstakar, ett par, silver, Malmö 1799, Gustavianska. 18 000 SEK

110 Sven Olson, ljusstakar, ett par, silver, Ängelholm 1803, Gustavianska. 16 000 SEK

111 Adolf Zethelius, toiletteaskar, 4 st silver, Stockholm 1831. 5 500 SEK

112 Toiletteaskar, 4 st, silver, olika mästare 1849-1854. 4 500 SEK

113 Christian II Drentwett, karott med lock, silver, Augsburg 1767-1769, rokoko. 19 000 SEK
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114 Sockerskål, okänd mästare, silver, Köpenhamn 1790. 4 000 SEK

115 Ljusstakar, ett par, oidentifierad europeisk mästare, 1700-talets mitt, senbarock. 19 000 SEK

116 Olof Robert Lundgren, ljusstakar, ett par, silver, Åbo 1848. 7 500 SEK

117 Olof Robert Lundgren, kaffekanna, silver, Åbo (1821-1882) daterad 1840, empire. 3 000 SEK

118 Olof Robert Lundgren, brödkorg, silver, Åbo 1847, empire. 5 000 SEK

119 Alexei Kosinov, vodkakopp, charka, silver, Moskva 1791. Återrop

120 Fyedor Tichonov Kryskev, vodkakopp, charka, Moskva 1770-tal. 800 SEK

121 Pavel Ovchinnikov, troligen, bägare, silver och niello, Moskva 1868. Återrop

122 Bägare/vodkakoppar, 2 st, silver och niello, M Dmitriyev samt okänd 1868, bägge
Moskva.

Återrop

123 Dosor, 3 st, silver, en Moskva 1861, två stycken Holland, sannolikt 1800.tal. 1 600 SEK

124 Ivan Kaltikov, cigarettetui, silver, Moskva 1800-talets mitt. 1 400 SEK

125 Saltkar, ett par, silver, oidentifierad mästare, London 1764. 5 500 SEK

126 BREITLING, Colt 44 (500M/1650FT), Chronometre, armbandsur, 44 mm. 14 000 SEK

127 LONGINES, Ferrari, armbandsur, 30,5 mm. 2 000 SEK

128 PATEK PHILIPPE, Genève, Ellipse, armbandsur, 28,5 x 33,5 mm. 38 000 SEK

129 FIGURINER, två stycken, lergods. Mingdynastin (1368-1644). 4 000 SEK

130 SKULPTURER, två stycken, lergods. Mingdynastin (1368-1644). 10 000 SEK

131 SKULPTURER, två stycken, lergods. Ming dynastin (1368-1644). Återrop

132 SKULPTURER, sex stycken, lergods. Mingdynastin (1368-1644). 8 000 SEK

133 FOHUNDAR, ett par, keramik. Mingdynastin (1368-1644). 7 500 SEK

134 VAS, monterad som lampa. Kina, 1600-tal, eller äldre. 6 000 SEK

135 SKÅL, porslin. Mingdynastin, 1600-tal, med Chenghuas märke. 9 000 SEK

136 KRUKA, porslin. Transition, 1600-tal. 4 000 SEK

137 KRUKA, porslin. Transition, 1600-tal. 9 000 SEK

138 URNOR med LOCK, porslin. Transition, 1600-tal. 34 000 SEK

139 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

140 BÄGARE, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

141 TEDOSOR, två stycken, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

142 TEKANNA med LOCK, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 9 000 SEK
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143 FIGURINER, två stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 22 000 SEK

144 FIGURIN, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 4 000 SEK

145 FIGURINER, två stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

146 FIGURIN, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 5 500 SEK

147 VASER, två stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 7 000 SEK

148 TEDOSA med LOCK, porslin, Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 9 000 SEK

149 BÄGARE, biskviporslin. Qingdynastin, 1600-tal. 12 000 SEK

150 SKÅL, biskvi. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 12 000 SEK

151 SKÅL, biskvi. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 20 000 SEK

152 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 19 000 SEK

153 VINKYLARE, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 40 000 SEK

154 ASK med LOCK, porslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 7 500 SEK

155 VASER med LOCK, tre stycken, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

156 VASER, tre stycken, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

157 VASER med LOCK, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

158 MOPS,  porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-96). 8 500 SEK

159 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 9 500 SEK

160 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 2 200 SEK

161 SKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

162 TEKRUKOR, två stycken, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 2 200 SEK

163 SMÖRTERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 13 000 SEK

164 SMÖRTERRINER med LOCK och FAT, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 65 000 SEK

165 SMÖRTERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 26 000 SEK

166 SALTKAR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

167 FAT, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 1 500 SEK

168 TEKRUKOR, två stycken, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. 3 000 SEK

169 GALLERKORG, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 11 000 SEK

170 VASER med LOCK, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

171 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 22 000 SEK

172 VAS, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 500 SEK
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173 URNA med LOCK, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

174 FIGURINER, 10 stycken, porslin. Qingdynastin, sent 1700-tal/tidigt 1800-tal. 26 000 SEK

175 TEDOSA med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 500 SEK

176 TEDOSA, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

177 VASER, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 22 000 SEK

178 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 11 000 SEK

179 TALLRIKAR, 10 stycken, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

180 SMÖRASK med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 500 SEK

181 SKULPTUR, lera. Qingdynastin, 1800-tal. 8 500 SEK

182 SKULPTUR, lera. Qingdynastin, 1800-tal. 9 500 SEK

183 SKULPTUR, lera. Qingdynastin, 1800-tal. 4 500 SEK

184 SKULPTURER, två stycken, lera. Qingdynastin, 1800-tal. 6 500 SEK

185 SKULPTUR, två stycken, lera. Qingdynastin, 1800-tal. 8 000 SEK

186 FIGURIN, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

187 FIGURINER, åtta stycken, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 30 000 SEK

188 FIGURINER, ett par, porslin. Sen Qingdynasti. 9 000 SEK

189 TULPANVAS, porslin. Kanton, Qingdynastin, 1800-tal. 32 000 SEK

190 SKÅL, porslin. Qingdynastin med Qianlongs märke i rött. 55 000 SEK

191 LJUSSTAKAR, ett par, porslin. Qing dynastin, Kanton, 1800-tal. 22 000 SEK

192 VAS, porslin. Kina, omkring 1900. 3 400 SEK

193 VASER, två stycken, porslin. Kina, 1900-tal. 9 500 SEK

194 BOJANER, två stycken, porslin. Kina, omkring 1900. 1 800 SEK

195 RÖKELSEKAR, porslin. Kina troligen sen Qingdynasti omkring 1900. 3 500 SEK

196 FIGURINER, ett par, porslin. Sen Qingdynasti. 2 000 SEK

197 KRUKA, porslin. Kina, tidigt 1900-tal. 3 500 SEK

198 FIGURINER, ett par, porslin. Kina, omkring 1900. 3 000 SEK

199 FIGURIN/YTTERFODER, porslin. Kina, 1900-tal. 2 600 SEK

200 PAPEGOJOR, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 4 000 SEK

201 KRUKOR, två stycken, porslin. Ming dynastin, 1500-tal. 4 500 SEK

202 SKÅLAR, tre stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1523-35). 2 400 SEK
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203 KRUKA, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 7 500 SEK

204 SKÅLAR, fyra stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 6 500 SEK

205 SKÅL, porslin. Mingdynastin, 1600-tal. 5 500 SEK

206 SKÅLAR, två stycken, porslin, Ming dynastin (1368-1644). 800 SEK

207 SKÅLAR, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 15 000 SEK

208 TEDOSOR med LOCK, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 16 000 SEK

209 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 9 000 SEK

210 BOJANER, två stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 13 000 SEK

211 BOJANER, två stycken, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 10 000 SEK

212 VAS, porslin. Qingdynastin, Guangxu (1875-1908). 3 100 SEK

213 SKÅL, porslin. Kina, 1900-tal. 26 000 SEK

214 SKÅLAR, två stycken, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 400 SEK

215 KRUKOR, två stycken, varav en med lock, porslin. Kina, omkring 1900. 1 700 SEK

216 BORD, två stycken, trä. Kina, 1900-tal. 5 000 SEK

217 VAS, porslin. Japan, 1700-tal. 1 800 SEK

218 FAT, porslin. Japan, Meiji (1868-1912). 400 SEK

219 SKÅL, porslin. Japan, 1800-tal. 10 000 SEK

220 SVÄRDSFÄSTE, brons. Japan, Edo (1603-1868). 2 400 SEK

221 GALLERSKÅL, fajans. Rörstrand, 1700-tal. 3 500 SEK

222 GALLERKORG, fajans. Rörstrand, 1761. 5 000 SEK

223 GALLERKORG, fajans. Sannolikt Marieberg, efter 1766. 4 000 SEK

224 FIGURINER, två stycken, mjukt porslin. Marieberg, 1700-tal. 16 000 SEK

225 FIGURINER, två stycken, mjukt porslin. Marieberg, 1700-tal. 11 000 SEK

226 FIGURIN, porslin. Meissen, 1750-tal. 4 000 SEK

227 KOPPAR, ett par, porslin. Meissen, 1700-tal. Återrop

228 FIGURINER, två stycken, porslin. Meissen, 1700-tal. 13 000 SEK

229 FIGURIN, porslin. Meissen, 1700-tal. 7 500 SEK

230 FIGURIN, två stycken, porslin. Meissen, jägare, 1700-tal. 14 000 SEK

231 FIGURIN, porslin. Meissen, 1700-tal. 4 000 SEK

232 SOCKERSKÅL med LOCK, porslin. Meissen, 1740/50-tal. 2 200 SEK
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233 SOCKERSKÅL med LOCK, porslin. Meissen, punktperiod (1763-73). 3 000 SEK

234 SALTKAR, porslin. Meissen, 1700-tal. 2 000 SEK

235 TEDOSA med LOCK, porslin. Meissen, Marcolinis period (1774-1815). Återrop

236 FIGURINER, ett par, porslin. Meissen, 1700-tal. 13 000 SEK

237 FIGURIN, porslin. Meissen. 7 000 SEK

238 FIGURIN, porslin. Tyskland, 17/1800-tal. Omärkt. 9 000 SEK

239 FIGURINER, två stycken. Efter Meissen, 1800-tal. 22 000 SEK

240 FIGURIN, porslin. Meissen, 1800-tal. 1 600 SEK

241 FIGURIN, porslin. Meissen, 1800-talets andra hälft. 1 600 SEK

242 FIGURIN, porslin. Meissen, 1890-tal. 600 SEK

243 FIGURIN, porslin. Meissen, 1890-tal. 2 000 SEK

244 SKULPTUR, porslin. Meissen, 1890-tal. 3 000 SEK

245 FIGURIN, porslin. Meissen, sekelskiftet 1900. 6 000 SEK

246 VASER, ett par, porslin.  Meissenliknande märke, 1800-tal. 7 500 SEK

247 FIGURIN, porslin. Efter Meissen, omkring 1900. 3 000 SEK

248 FIGURIN, porslin. Meissenliknande märke. 2 200 SEK

249 FIGURINER, två stycken, porslin. Meissen, 1900-tal. 5 000 SEK

250 FIGURIN, porslin. Meissen, 1900-tal. 600 SEK

251 MINIATYR FIGURINER, fem stycken, porslin. Meissen, 1900-tal. 6 000 SEK

252 TEDOSA, porslin. Frankenthal, 1700-tal. 1 600 SEK

253 FIGURGRUPP, porslin. Höchst, 1770-tal. 9 000 SEK

254 FIGURINER, två stycken, porslin. Höchst, 1770-tal. 7 000 SEK

255 FIGURIN, porslin. Höchst, 1770-tal. 3 000 SEK

256 FIGURINER, två stycken, porslin. Höchst, 1700-tal. 4 000 SEK

257 TEDOSA med LOCK, porslin. Höchst, sent 1700-tal. 3 500 SEK

258 FIGURIN, porslin. "Höchstliknande märke", 1800-tal. Återrop

259 FIGURIN, porslin. Höchstliknande märke, omkring 1900. Återrop

260 Figuriner, 3 st, porslin. Berlin, Höchst, samt troligen Samson, 1800 samt 1900-tal. Återrop

262 FIGURINER, fyra stycken, porslin. Höchst. 2 000 SEK

263 FIGURIN, porslin. Wien, 1700-tal. Återrop
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264 FIGURINER, fem stycken, porslin. Meissen och Wien. 6 000 SEK

265 FIGURIN, porslin. Berlin. Sent 1800/tidigt 1900-tal. Återrop

266 FIGURINER, ett par, porslin. Berlin, omkring 1900. 4 000 SEK

267 FIGURIN, porslin. 'Wien', 1900-tal. 1 500 SEK

268 FIGURINER, två stycken, porslin. Tyskland, 1920-tal. 800 SEK

269 VASER med LOCK, ett par, porslin. Frankrike, Samson, sent 1800-tal. Återrop

270 FIGURIN, porslin. Troligen Samson. Återrop

271 FIGURGRUPP, porslin. Neapelliknande märke, 1900-tal. 600 SEK

272 APORKESTER, åtta stycken, porslin. 1900-tal. 4 500 SEK

273 APORKESTER, sju stycken, porslin. Tyskland, Sitzendorf, 1900-tal. 1 500 SEK

274 FIGURIN, flintgods. England, omkring 1800. 400 SEK

275 KRÖNINGSBÄGARE, två stycken, emalj på koppar. Ryssland, 1896. 8 000 SEK

276 DOSOR, sex stycken, porslin och emalj. 18/1900-tal. 5 000 SEK

277 KRUKOR, nio stycken, porslin. Waldemarsudde, modern tillverkning. 2 600 SEK

278 VÄVD TAPET, gobelängteknik, Flandern omkring 1700, ca 290 x 326,5 cm. 50 000 SEK

279 VÄVD TAPET, gobelängteknik, Frankrike 1700-tal, ca 276 x 374,5 cm. 85 000 SEK

280 MATTA, antik Anatol, sannolikt Gördes, bönematta, ca 177 x 124,5 cm (samt kortsidorna
med 3 respektive 1 cm slätväv).

4 500 SEK

281 GALLERIMATTA, semiantik Azerbadjan, ca 545,5 x 102,5 cm (samt en kortsida med 2
cm slätväv).

12 200 SEK

282 MATTA, semiantik Bachtiari "mille-fleur", ca 200,5 x 135,5 cm. 7 000 SEK

283 MATTA, old Bachtiari, ca 213,5 x 142-147,5 cm. 2 000 SEK

284 MATTA, semiantik Bidjar kelly, ca 346 x 151 cm (samt kortsidorna med 1 respektive 1,5
cm slätväv).

14 000 SEK

285 MATTA, semiantik Bidjar, ca 203 x 144,5 cm (samt kortsidorna med 2,5 respektive 3 cm
slätväv).

9 000 SEK

286 MATTA, antik silke Feraghan/Keshan sannolikt, ca 215,5 x 144,5 cm. 60 000 SEK

287 MATTA, semiantik Ghom, ca 330,5 x 221 cm. 18 000 SEK

288 MATTA, semiantik Heris, ca 329-340 x 223,5-232 cm. 7 500 SEK

289 GALLERIMATTA, semiantik Heris/Gorovan, ca 526 x 106 cm. 14 000 SEK

290 MATTFRAGMENT, antik Indien, Mogulriket 1600-1700-tal sannolikt, saff, ca 277 x 136
cm.

50 000 SEK
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291 MATTA, semiantik Isfahan sannolikt, figural, ca 214,5 x 137,5 cm. 5 000 SEK

292 MATTA, antik Karabagh kelly, ca 575,5 x 209 cm. 8 500 SEK

293 MATTA, semiantik Keshan Motachem figural, ca 211 x 134 cm. 44 000 SEK

294 MATTA, old Kina, ca 177,5 x 92,5 cm. 4 000 SEK

295 MATTA, semiantik Kirman, ca 479 x 317 cm. 95 000 SEK

296 MATTA, semiantik Kirman "mille-fleur", ca 198,5 x 136,5 cm. 11 000 SEK

297 MATTA, semiantik Kirman Laver, ca 203 x 130,5 cm. 3 500 SEK

298 MATTA, semiantik Ningxia, ca 328,5x191 cm. 34 000 SEK

299 MATTA, semiantik Ningxia, ca 197 x 127 cm. 20 000 SEK

300 MATTA, semiantik Ningxia, ca 167,5 x 69,5 cm. 24 000 SEK

301 MATTA, semiantik Sarouk sannolikt, ca 193 x 141,5 cm (samt en kortsida med 1 cm
slätväv).

26 000 SEK

302 MATTA, antik Senneh, ca 175,5 x 133,5 cm. 8 500 SEK

303 MATTA, antik silke Täbris, ca 165 x 122,5 cm. 32 000 SEK

304 MATTA, semiantik Täbris sannolikt, ca 393 x 284 cm. 22 000 SEK

305 MATTA, semiantik Vorwerk, ca 242,5 x 130 cm. 4 500 SEK

306 MATTA, antik Västpersisk figural, ca 409,5 x 269 cm. 41 000 SEK

307 Gösta Adrian-Nilsson, "Amerikanaren". 165 000 SEK

308 Gösta Adrian-Nilsson, "Dans". 130 000 SEK

309 Gösta Adrian-Nilsson, Cigarettkyss. 44 000 SEK

310 Gösta Adrian-Nilsson, Geometriserande figurkomposition. 60 000 SEK

311 Ragnar Sandberg, "Cykelåkare". 600 000 SEK

312 Ragnar Sandberg, "Matroser i Toulon". 630 000 SEK

313 Ragnar Sandberg, "Färjeläget i Les Sablettes". 200 000 SEK

314 Ragnar Sandberg, Roende par. 220 000 SEK

315 Inge Schiöler, Pingstliljor. 70 000 SEK

316 Tor Bjurström, Landskap. 30 000 SEK

317 Tor Bjurström, Fiskare. 28 000 SEK

318 Gösta Sandels, "Från Montparnasse". 74 000 SEK

319 Gösta Sandels, Bohus fästning. 80 000 SEK
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320 Arthur Percy, Anemoner. 26 000 SEK

321 Arthur Percy, Göteborgsutsikt. 26 000 SEK

322 Fritiof Schüldt, "Utsikt från Sjövillans balkong". 125 000 SEK

323 Carl Wilhelmson, "På stora bryggan". 880 000 SEK

324 Carl Wilhelmson, "Solglitter". 130 000 SEK

325 Carl Wilhelmson, Flicka med hatt. 115 000 SEK

326 Carl Wilhelmson, "Nordland". 70 000 SEK

327 Greta Gerell, På restaurang, Paris. 210 000 SEK

328 Axel Lindman, Kvinna på sommaräng. 70 000 SEK

329 Georg Pauli, Sittande flicka under rosenbuske. 85 000 SEK

330 Ernst Josephson, "Sommarlandskap med bikupor". 42 000 SEK

331 Isaac Grünewald, Stockholmsvy. 310 000 SEK

332 Isaac Grünewald, "Landskap från Simlångsdalen". 155 000 SEK

333 Isaac Grünewald, Utsikt från ateljén, Saltsjöbaden. 250 000 SEK

334 Isaac Grünewald, "I parken". 760 000 SEK

335 Isaac Grünewald, Stockholmsutsikt. 145 000 SEK

336 Isaac Grünewald, Blomsterurnan. 100 000 SEK

337 Isaac Grünewald, Cyklamen. 160 000 SEK

338 Isaac Grünewald, Ise Morssing i blomsterhatt. 340 000 SEK

339 André Lhote, "Hommage à Watteau". 250 000 SEK

340 André Lhote, "Plage de Piquey". 140 000 SEK

341 André Lhote, Magnoliaträdet. 190 000 SEK

342 André Lhote, Landskap. 210 000 SEK

343 André Lhote, "Paysage de Mirmande". 32 000 SEK

344 André Lhote, "Dame des Anges/Le Raincy". 48 000 SEK

345 André Lhote, "Paysage de Mirmande". 38 000 SEK

346 André Lhote, Park med hus. 26 000 SEK

347 Ivan Aguéli, "Landskap". 240 000 SEK

348 Ivan Aguéli, "Spanskt landskap" / "Landskap med buskvegetation". 250 000 SEK

349 Ivan Aguéli, "Landskap". 180 000 SEK
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350 Ivan Aguéli, "Spanskt landskap". 160 000 SEK

351 Julia Beck, Flodlandskap från Beaumont-le-Roger. 48 000 SEK

352 Julia Beck, Flodlandskap från Montcourt. 180 000 SEK

353 Olof Sager-Nelson, "I skogen i Clamart". 380 000 SEK

354 Olof Sager-Nelson, "Ångbåtar i hamn". 85 000 SEK

355 Christian Berg, "Blomform I". 75 000 SEK

356 Christian Berg, "Torso 45-III". 40 000 SEK

357 CHRISTIAN BERG, Blästrad och polerad brons, Signerad C.B. Numrerad Ex 3.
Koncipierad 1965.

Återrop

358 Christian Berg, "Tromb". 24 000 SEK

359 Christian Berg, "Lekande torso I". 28 000 SEK

360 CHRISTIAN BERG, Polerad brons. Signerad C.B. Numrerad Ex. 1. Koncipierad 1972. Återrop

361 Christian Berg, "Vänskulptur". 16 000 SEK

362 Christian Berg, "Stenblomman III". 32 000 SEK

363 André Lhote, Harlekin med kvinna i rött. 145 000 SEK

364 André Lhote, Landskap med bergsby. 75 000 SEK

365 Baltasar Lobo, Mor och barn. 120 000 SEK

366 Fernandez Arman, Fiol. 48 000 SEK

367 Francois Gall, Fiske vid Seine. 20 000 SEK

368 Francois Gall, Place de la Concorde, Paris. 22 000 SEK

369 Francois Gall, Cafébild Paris. 24 000 SEK

370 Georges Rouault, "Trio", ur "Fleure du Mal". 16 000 SEK

371 Carl Fredrik Hill, "Det blommande fruktträdet III". 2 200 000 SEK

372 Carl Fredrik Hill, "Landskap från Bois-le-Roi" / "Landskap med träd och bondgård". Återrop

373 Nils Kreuger, "Vadande pojkar i Apelviken". 155 000 SEK

374 Nils Kreuger, Kustlandskap. 110 000 SEK

375 Carl Johansson, Vårlandskap från Tuna. 32 000 SEK

377 Carl Skånberg, "Friluftsmålaren". 20 000 SEK

378 Alfred Wahlberg, Vårlandskap. 28 000 SEK

379 Helmer Osslund, Hamnscen. 32 000 SEK
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380 Helmer Osslund, Flodlandskap från Rhen. 32 000 SEK

381 Helmer Osslund, Flodlandskap från Rhen. 44 000 SEK

382 Helmer Osslund, "Badställe vid Seine". 48 000 SEK

383 Helmer Osslund, "Strandbild" / "Stranden i Honfleur". 65 000 SEK

384 Helmer Osslund, Ung skotska. 55 000 SEK

385 Helmer Osslund, "Lapporten". 105 000 SEK

386 Helmer Osslund, "Stora sjöfallet". 70 000 SEK

387 Agnes Cleve, Utsikt från fönstret. 165 000 SEK

388 John Jon-And, Motiv från Västkusten. 110 000 SEK

389 John Jon-And, "Gamla Slussen Trollhättan 1921". 80 000 SEK

390 Leander Engström, "Strålknippet över staden (Solnedgång över Gränna)". 260 000 SEK

391 Hadar Jönzén, "Olivträd Mallorca". 42 000 SEK

392 Axel Nilsson, "Utsikt från Stadsgården". 50 000 SEK

393 Nils von Dardel, Franska fantasifigurer. 30 000 SEK

394 Arvid Fougstedt, Gatubild med musikanter. 9 000 SEK

395 Ivan Aguéli, "Från stranden av Loire, motiv från Azay-le-Rideau". 500 000 SEK

396 Ivan Aguéli, "Studie av fot". 80 000 SEK

397 Ivan Aguéli, "Landskap från Katalonien". 160 000 SEK

398 Ivan Aguéli, "Franskt landskap". 160 000 SEK

399 Helmer Osslund, "Docksta Jemtland". 20 000 SEK

400 Helmer Osslund, "Höstkväll". 20 000 SEK

401 Helmer Osslund, Norrländskt älvlandskap. 90 000 SEK

402 Carl Wilhelmson, "Vattenhämterskor". 110 000 SEK

403 Sigrid Hjertén, "Barnen vid dammen". 680 000 SEK

404 Sigrid Hjertén, Kornhamnstorg. 390 000 SEK

405 Isaac Grünewald, Blomsterstilleben med kallor och hyacinter. 115 000 SEK

406 Eric Detthow, Restauranginteriör. 270 000 SEK

407 OTTE SKÖLD, Olja på pannå, signerad Otte S. Enligt text a tergo utförd ca 1933. Återrop

408 Otte Sköld, "Taxigirls I, Times Square, New York". 44 000 SEK

409 Marcus Collin, Gatuscen från Paris. 38 000 SEK
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410 Ewald Dahlskog, "Stadsbilden", motiv från Slussen, Stockholm. 105 000 SEK

412 Piet Mondrian, Utsikt över Oostzijdse väderkvarn. 320 000 SEK

413 Helene Schjerfbeck, "Cypresser, Fiesole". 1 250 000 SEK

414 Ragnhild Keyser, Kubistiskt landskap. 70 000 SEK

415 Christian Berg, "Solbåten III". 44 000 SEK

416 Christian Berg, "Stenblomman III". 32 000 SEK

417 Christian Berg, "Födelse I". 44 000 SEK

418 Christian Berg, "Tromb". 65 000 SEK

419 Carl Fredrik Hill, "Aftonstämning med vit figur". 740 000 SEK

420 Carl Fredrik Hill, Aftonstämning, landskap från Fontainebleau.

421 Hugo Birger, "Interiör från Restaurant Ledoyen" (Studie till "Frukosten"). 440 000 SEK

422 Eugène Jansson, "Mot solnedgången". 400 000 SEK

423 Ivan Aguéli, "Flodlandskap" / "Flodlandskap vid Loire". 500 000 SEK

424 Ivan Aguéli, "Landskap, Frankrike". 160 000 SEK

425 Ivan Aguéli, "Egyptiskt landskap". 220 000 SEK

426 Ivan Aguéli, "Landskap med väg". 195 000 SEK

427 Sigrid Hjertén, "Harlequin och Columbine". 2 200 000 SEK

428 Hilding Linnqvist, "Lekplats II". 160 000 SEK

429 Gösta Adrian-Nilsson, Dansande figur. 40 000 SEK

430 Ivan Ivarson, Flicka med gul hatt. 370 000 SEK

431 Ivan Ivarson, Kvinna med rött parasoll. 22 000 SEK

432 Ivan Ivarson, "Badhuset, Stenungsön". 40 000 SEK

433 Bror Hjorth, "Gamla Rättviksvägen i Sjugare". 165 000 SEK

434 Sven X:et Erixson, Vid kusten. 65 000 SEK

435 Stellan Mörner, I dörröppningen. 22 000 SEK

436 Stellan Mörner, Röd lada. 28 000 SEK

437 Stellan Mörner, "Perukprov". 20 000 SEK

438 Esaias Thorén, Fiskar. 36 000 SEK

439 Stellan Mörner, Hus i månljus. 20 000 SEK

440 Stellan Mörner, "Sommarafton". 22 000 SEK
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441 Esaias Thorén, Flickan vid akvariet. 16 000 SEK

442 Sven Jonson, "Nattligt skuggspel". 24 000 SEK

443 Carl Fredrik Hill, "Kalkbrottet". 1 600 000 SEK

444 Carl Fredrik Hill, Marin. 200 000 SEK

445 Carl Fredrik Hill, Fransk fruktträdgård. 360 000 SEK

446 Viggo Madsen, Vid Skagens hamn. 26 000 SEK

447 Christian Berg, "Kungens öra". 38 000 SEK

448 Christian Berg, "Torso -72". 32 000 SEK

449 Christian Berg, "Torsette I". 32 000 SEK

450 Eric Grate, "Hjärtblad". 17 000 SEK

451 Bror Hjorth, "Från Arild I". 620 000 SEK

452 Waldemar Lorentzon, "De röda badkläderna". 32 000 SEK

453 Esaias Thorén, Surrealistisk komposition med skulpturhuvud. 36 000 SEK

454 Waldemar Lorentzon, "Strandobjekt II". 8 000 SEK

455 Axel Olson, Hustak. 14 000 SEK

456 Sigfrid Ullman, "Varberget", landskap från norra Halland. 28 000 SEK

457 Mina (Vilhelmina) Carlsson-Bredberg, Hus med rött tak, motiv från Moulinois. 19 000 SEK

458 Sixten Lundbohm, Båt vid kaj. 42 000 SEK

459 Carl Locher, Strandbild, Skagen. 32 000 SEK

460 Timo Solin, Liggande modell. 16 000 SEK

461 Madeleine Pyk, "Promenad på stranden". 65 000 SEK

462 Félix Ziem, "Les Mouettes". 46 000 SEK

463 Esaias Thorén, Komposition med hatt. 8 500 SEK

464 Karin Parrow, Sällskap på vägen. 43 000 SEK

465 Naivistisk strandscen. 32 000 SEK

466 Sonja Katzin, Stående kvinna. 17 000 SEK

467 Helmer Osslund, "I stadens utkant, Siena". 90 000 SEK
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